

# 350 名神箭手上演“百步穿杨”

## 2024 中国箭王争霸赛石家庄站收官

本报讯(记者 冯晶)5月26日,2024中国箭王争霸赛石家庄站在正定南城门瓮城内圆满落幕。本次赛事汇聚了来自全国各地的86支代表队,共计350名顶级箭手。

经过激烈的争夺,最终,北京稳箭竞技俱乐部的朱雨薇和伍家弓箭运动协会的杨默分别获得传统弓30米女子和男子金牌;直线力俱乐部白月和王天已分获光弓30米女子和男子冠军;西安博羿射箭俱乐部刘思家和哈尔滨市逸弓阁射箭俱乐部的周冰分别捧走反曲弓30米女子和男子金牌;郭光洁和郑州GT射箭俱乐部史靖宇收获复合弓50米女子和男子的冠军。

此次中国箭王争霸赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会联合主办,是国内射箭运动水平最高、规模最大、影响力最广的业余比赛之一。本赛季共设有河北石家庄、内蒙古呼和浩特、江苏泰州3

站比赛,其中石家庄站为赛事首站。与上一届相比,本届赛事有了重大升级,由原先的北方分站赛跃升为全国赛,赛事总奖金也达到13.6万元。赛事升级吸引了全国各地射手踊跃参与,参赛队伍比上一届增加了一倍。

比赛设置男女反曲弓个人、复合弓个人、传统弓个人、光弓个人8个小项。比赛中,参赛选手们手持弓箭,屏气凝神,瞄准、开弓、放箭,一整套动作行云流水,一气呵成。一支支利箭破空而跃直中靶心。本届参赛选手江蒙不禁感慨道:“我非常享受射箭时全心投入的状态,报名这次比赛也是想检验自己的水平,顺便多交一些志同道合的朋友。这次的赛事各方面服务都很贴心,让我能够全心投入比赛,享受射箭的快乐。”

石家庄市射箭协会会长姜晨谦表示,此次赛事不仅为参赛选手们提供了一个展示自己实力的舞台,也促进了射箭运动的普及和发展。石家庄射箭队虽成立

时间比较晚,但成绩很突出,在去年的省运会上,石家庄射箭队的金牌数和总分都是第一。现在石家庄市的射箭馆越来越多,参与射箭的人也越来越多了,这次中国箭王争霸赛在石家庄举行,再次推动射箭运动在石家庄的普及和发展。

此次比赛场地设置在正定古城南城门瓮城内,将正定古城厚重的历史文化与传统射艺融为一体,古城恢宏,箭去如风,使本次比赛再添独特魅力。记者从组委会了解到,此次比赛为参赛选手准备了特别的参赛礼包,包括正定隆兴寺、荣国府等著名景点的门票,各地选手在比赛之余,可以纵情游览古城,感受深厚的历史积淀和淳朴民风。作为石家庄“跟着赛事去旅行”品牌赛事之一,本次比赛进一步促进了石家庄体育与文化、旅游的深度融合,为城市经济社会的发展带来了新动能。

## 奥运冠军庞伟钱红助阵

### 2024 河北阜平红色超级马拉松举办

本报讯(记者 冯晶)5月26日,国煦大央厨·2024河北阜平红色超级马拉松鸣枪开跑,来自全国各地的4800名选手参加,保定籍奥运冠军庞伟、钱红到场助阵。经过激烈角逐,来自贵州选手马龙和山西选手折永花,分别以3小时33分10秒和4小时4分7秒的成绩,夺得马拉松全程51公里组别男子、女子冠军。

本次赛事由阜平县人民政府主办,赛事设置全程51公里组、半程21公里组和健康跑5公里组三个组别。选手中年龄最大的77周岁,最小的4周岁。据介绍,本次比赛从阜平城南庄镇晋察冀边区革命纪念馆出发,途经云花溪谷自然风景区、阜平天生桥风景区、骆驼湾一号院等当地地标性景点,选手沿途可感受阜平厚重的革命历史和秀美的自然风光。

“赛道沿途风景很好,各项保障都很充分,这里的老百姓们也非常热情,一路跑来心情格外愉快。”获得男子全程马拉松第一名的选手马龙说。

据了解,赛事组还在沿线设置了阜平特色的鸡毛掸子会、抬花轿、划旱船等63组民俗表演节目,尽显阜平传统文化。在健康跑项目中组织了80余名的氛围伴跑组,包括“可爱小毛驴”、汉服美女、舞动“中国龙”等,为参赛选手加油鼓劲。

此外,在赛事的起点、终点处,食用菌、预制菜、晒鸽、“阜贵红”枣酒、花山布鞋等40余种阜平特色农产品和手工业产品悉数亮相,参赛选手及游客可以品尝当地美食,同时也为当地企业和群众搭建了展示和销售农产品的平台。

## 群雄逐鹿展开骑妙之旅

### 2024 石家庄·鹿泉第三届公路自行车赛鹿泉鸣枪

本报讯(记者 冯晶)5月26日,2024石家庄·鹿泉第三届公路自行车赛在鹿泉全民健身中心鸣枪出发。活动吸引了近300名公路精英组运动员参与角逐,500名大众骑游组选手参与盖章打卡活动。

经过激烈的角逐,河北省秦皇岛市选手刘奥林夺得男子精英组冠军。崔晓龙夺得男子精英组第二名,赵轩夺得男子精英组第三名。

女子组方面竞争同样激烈,来自山东的董艳霞夺得女子精英组冠军,钱晓燕与王晓红分列二、三位。

本届赛事是鹿泉公路自行车赛举办以来参与人数最多、内容最丰富的一届。赛事以“公路精英,群雄逐鹿;大众骑游,骑妙之旅”为主题。公路精英组赛道依托山前大道的天然优势,将石家庄西花园美丽的景

致、秀丽风光囊括其中。大众骑游组更是采用当下老少皆宜流行的盖章打卡的方式将鹿泉优质旅游资源串联起来。

参加骑游组选手张先生表示:“骑游盖章打卡的方式非常新颖,孩子也很喜欢,周末带孩子一起骑行锻炼,既能感受到骑行的魅力,又能体验到鹿泉各个景区独特的风景,真是一举两得。”



## 让体育“流量”化为经济“增量”

### 石家庄市第五届体育消费季启动

本报讯(记者 冯晶)5月25日,2024(第五届)石家庄市体育消费季启动仪式在鹿泉举行。本届消费季以“新体育 新生活”为主题,将体育赛事活动举办地从体育场馆扩展至具备条件的景区、度假区、体育公园、商业中心等区域,推出具有本地体育特色、大众喜闻乐见的都市体育品牌赛事。

活动中,石家庄市体育局面向全市152家各类体育企业、体育用品商家、体育运动场馆、健身培训机构,推出体育培训、体育健身、运动休闲等多个项目的优惠折扣、体验赠送等惠民政策和营销措施,引导大家走出家门,参与运动,共享优惠。

消费季期间,还将广泛开展“跟着赛事去旅行”“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动,推出包括“2024中国·石家庄第三届健美大赛”“石家庄户外运动项目系列推广活动”“2024京津冀滑翔伞飞行大赛”“‘庄超’2024石家庄市五人制足球联赛”“2024年石家庄市全民三人制篮球联赛”“2024京津冀龙舟大赛”“京津冀第六届滹沱河公开水域游泳挑战赛”“2024年石家庄市篮球联赛”“京津冀第七届蟠龙湖铁人三项赛”“2024亚洲尾波滑水系列赛”“鹿泉自行车嘉年华”等特色品牌赛事活动,将赛事活动带来的“流量”转换为经济的“增量”,打造商旅文体深度深度融合的消费新场景,进一步促进体育经济增速。

启动仪式上,石家庄市虚拟体育系列赛正式开赛,该项比赛通过全息投影、数据测算、坡度变化等科技手段,使广大骑行爱好者在室内就能体验到户外骑行的乐趣。